
  

Řešení:    Český jazyk    CJ_03_11 

 Psaní i-í, y-ý po p        

   

Doplň vyjmenovaná slova po p:             

Pýcha, pytel, pysk, netopýr, slepýš, pyl, kopyto, klopýtat, třpytit se, 

zpytovat, pykat, pýr, pýřit se, čepýřit se.     

          

Použijte slova ve větách a napište:               

pyl  Např. Pyl je žlutý prášek na květech.         

pil  Např. Chlapec pil studenou limonádu.           

slepýš Např. Slepýš není had.       

slepíš Např. Slepíš si potrhanou knihu. 

Doplňte i-í, y-ý:           

Napiš mi dopis. Pýchavka je chutná houba. Hvězdy na obloze se 

krásně třpytí. Pýcha není dobrá vlastnost. U babičky jsem pil 

rybízový mošt. Pýr je škodlivý plevel. Zraněná kobyla klopýtala po 

nerovné cestě. Pýřit se znamená červenat se. Četl jsem napínavý 

příběh. Cestou jsme zpívali veselé písničky. Pilníkem si opilujeme 

ostříhané nehty. Jeho chování bylo nevyzpytatelné. Zmýlil jsem se a 

udělal pravopisné chyby.  

Doplň do vět vhodné vyjmenované nebo příbuzné slovo po p:   

Brambory jsme nasypali do pytle. Včely opylují květy. Slepýš je 

beznohá ještěrka. Kováři přibíjí na kopyta podkovy. V noci vylétá 

netopýr za potravou. 

                                                       


